



A Képviselő-testület nyílt ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület számára

Tárgy: Emléktábla elhelyezése Romhányi József író, költő, műfordító egykori lakóháza falán

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Romhányi József családjának megkeresésére emléktáblát kíván elhelyezni Romhányi József író, költő, műfordító egykori lakóházán, a Mátyás király út 37. számú épületen.

Romhányi József 1921. március 8-án született Budapesten, Nagytétényben. Eredetileg zenei pályára készült, és a Székesfővárosi Felsőbb Zenei Iskolában tanult, brácsán játszott. 1951-től a Magyar Rádió dramaturgjaként, majd 1957-től az Állami Hangverseny- és Műsorigazgatóságnál, 1960 és 1962 között a Magyar Televízió művészeti vezetőjeként dolgozott. 1962-től haláláig a Magyar Rádió Zenei Főosztályának dramaturgja volt.

Több komolyzenei műnek a szövegkönyvét írta (Sugár Rezső: *Hunyady* oratórium, 1953), Horusitzky Zoltán: *Báthory Zsigmond* (opera, 1960). Számos operett- és kabaréműsor verseit szerezte. Fordított operettlibrettókat (Gluck: *Orfeusz*) is, amelyek közül a legismertebb az Eliot költeményei alapján készült *Macskák* (1983) című musical. Közkezdvelt televíziós animációs filmek szövegírója (*Mézőga család* - Nepp Józseffel közösen -, *Kérem a következőt!* -, *Dr. Bubó*). Nevéhez fűződik A *Frédi és Béni, avagy a két kőkorszaki szaki* több mint negyven epizódjának tehetségét bemutató szövege. A *Lúdas Matyi* (rendező: Dargay Attila) és a *Hófehér* (rendező: Nepp József) forgatókönyvírója.

Számos gyerekkönyvvel is maradandót alkotott. Játékos állatverseit halála után *Szamárfül* néven nyolc kiadásban is kiadták. Munkásságáért 1983-ban érdemes művész címet nyerte el, 1986-ban posztumusz Emerton díjban részesült.

Az emléktábla állításáról és a tábla szövegéről az Önkormányzat szakirodája egyeztetett az író lányával. Az előterjesztés mellékleteként benyújtott szöveget a család jóváhagyta.

Jelen előterjesztésemben az emléktábla szövegét és a fedezet megjelölését jóváhagyásra terjesztem a Képviselő-testület elé.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Mátyás király út 37. számú épület a család tulajdonában van. A tábla állításához a tulajdonosi hozzájárulás beszerzése folyamatban van.

A tábla elkészítésére a szakiroda árajánlatot kért, költsége bruttó 106.343.- Ft, amelynek megfizetését az Önkormányzat vállalja.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

A határozati javaslatot véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális Bizottság részére. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Önkormányzat az előterjesztés melléklete szerinti emléktáblát helyezze el a Budapest Hegyvidék XII. kerület, Mátyás király út 37. számú épületen, Romhányi József író, költő, műfordító egykori lakóháza falán. A felállítandó tábla költségét, bruttó 106.343.- Ft-ot az Önkormányzat vállalja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2017. június „ 20 „

Láttam:


dr. Szabó Zsófia Zsuzsanna
aljegyző


Fonti Krisztina
alpolgármester


Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: az emléktábla szövege

EBBEN A HÁZBAN ÉLT ÉS ALKOTOTT

**ROMHÁNYI JÓZSEF
ÍRÓ, KÖLTŐ, MÚFORDÍTÓ,
ÉRDEMES MŰVÉSZ
(1921-1983)**

**ÁLLÍTTATTA:
BUDAPEST FŐVÁROS XII. KERÜLET HEGYVIDÉKI ÖNKORMÁNYZAT
2017.**

